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Lesen Sie zuerst die Anleitung und beginnen Sie dann mit der Montage.
Before starting with the fitting, please read carefully the fitting instruction.
Avant de commencer avec le montage, nous vous prions de bien lire le notice de montage.
Voordat uw met de montage begint, a.u.b. de montagehandleiding lezen.
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Fiir die Montage wird bendétigt:
Required for assembly:
Besoins pour le montage:
Benodigheden voor de montage:

\ 5 8mm

Verehrter Kunde, hier haben Sie die Méglichkeit E o S o o o o <
die mitgelieferten Schrauben nachzumessen.

Cher client, ici vous avez la possibilité de mésurer les vis livrées!
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Beste klant, hier heeft uw de moglijkheld de schoeven te meten!
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Einstellung Drehtiir
Adjusting hinge-door

1 Réglare de la porte ouvrante
Afstellen draaideur

Scharnier lésen
Releasing the hinge
Desserrez la charniére
Scharnier verwijderen

Alternativ sind die Kndpfe auch in den Ausfiihrungen Lack-wei, Lack-grau, Lack-lemon,

. . . . . BB 2359 Mat. Nr. 1557137
2 Lack-violett, Natureiche oder R&uchereiche méglich.
The knobs are also alternatively available in versions of white lacquer, grey lacquer,
lemon lacquer, violet lacquer. Natural oak or dark stained oak available. A % 1x

Comme autres versions, les poignées en forme de bouton sont possibles dans les finitions en laqué blanc,
en laqué gris, en laqué citron vert, en laqué violet, en chéne nature ou en chéne fumé.
Alternatief kunnen de knoppen ook in de uitvoeringen wit laqué, grijs laqué, lemoen laqué,
violet laqué, natuurlijk eiken of gerookt eiken worden besteld.

4

B @m\\s\\m\m\\ 1x

4x27

C @n\)\\\m\)\m\m 1x

(o
E 1x NE
s @ 4 x40
W BB Now 1007 Mat. Nr. 1004368

D®4x

BB 2335 Mat. Nr. 1556238
weil - white - blanc - wit

BB 2426 Mat. Nr. 1567811

Achtung: Bitte beachten Sie
die gewiinschte Griffposition.
Caution: Please note the
required position of handle.

Attention : veuillez respecter la
position souhaitée de la poignée.
NB: let op de gewenste
positie van de greep.

grau - grey * gris * grijs

BB 2422 Mat. Nr. 1557743
Natureiche - natural oak - Chéne nature - Eiken-naturel
BB 2427 Mat. Nr. 1567812

cacao * cocoa ' cacao ' cacao

BB 2428 Mat. Nr. 1567813

lemon - lemon - femon - lemoen
BB 2429 Mat. Nr. 1567814

violett - violet - violet - violet
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Scharniereinstellung

BB 2286 Mat. Nr. 1526738
F 2
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Einstellung Klappe
Flap adjustment
Réglare de I abbatant
Klepinstelling

Klappe
Flap
Abbatant
Klep

Scharnier 16sen

Releasing the hinge
Desserrez la charniére

1x/ 2x BB 2359 Mat. Nr. 1557137

Alternativ sind die Kndpfe auch in den Ausflihrungen Lack-weil3, Lack-grau, Lack-lemon,
2 Lack-violett, Natureiche oder Rauchereiche maglich. A % 1x

The knobs are also alternatively available in versions of white lacquer, grey lacquer,
lemon lacquer, violet lacquer. Natural oak or dark stained oak available.
Comme autres versions, les poignées en forme de bouton sont possibles dans les finitions en laqué blanc,
en laqué gris, en laqué citron vert, en laqué violet, en chéne nature ou en chéne fumé.

Alternatief kunnen de knoppen ook in de uitvoeringen wit laqué, grijs laqué, lemoen laqué, B @)\)\\\\\\))))\)\)\ 1x
violet laqué, natuurlijk eiken of gerookt eiken worden besteld. axar
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Dampfung des Klappenbeschlags regelmaRig nachstellen!
Adjust cushioning device of flap bracket regularly!
Ajuster régulierement la butée amortie des ferrures pour abattant!
Dempong van het klepbeslag regelmatig bijstellen!

5 Scharniereinstellung
Hinge adjustment

Réglare de la charniére
Scharnierinstelling
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1x/ 2x BB 2286 Mat. Nr. 1526738

F2x

Hangebeschlag
Mounting bracket
Ferrure pour fixation murale

Hangbevestiging




BB 2137 Mat. Nr. 1476670 BB 2340 Mat. Nr. 1555979

weil - white - blanc - wit

1 = k = A
BB 2177 Mat. Nr. 1502174 "

grau - grey - gris - grijs I A 2X

J =0 4x

@8mm

K et —g) 4x

6x80

I %

Wandbefestigung

Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor

der Montage unbedingt zu priifen. Verwendung
von Diibeln bei Beton und/oder festem
Mauerwerk. Bei abweichender Beschaffen-

heit (z.B. Rahmenbauweise mit Gipskarton-
platten, Leichtbausteinen etc.) ist eine andere,
der Belastung angemessene Befestigung
bauseits vorzunehmen.

Beachten Sie, dass in dem Befestigungsbereich
keine Elektro-Installationszonen und keine Ver-
oder Entsorgungsleitungen vorhanden sein
diirfen. Priifen Sie mit einem geeigneten
Leitungssuchgerit. Beachten Sie, dass Kunst-
stoffrohre nicht dedektiert werden.

Wall mounting

Please note! Please be sure to test the soundness of walls beforehand. Use plugs for concrete and solid walls. Use a different method that is
capable of withstanding the load for lighter types of walls (e.g. framed gypsum plaster board, light brickwork, etc.). Please note that there must
not be any electrical installations nor any electrical connections or leads of any kind in the assembly area. Please ensure this is so by testing
the area with a suitable electrical leads search device. Please also note that plastic tubing will not be detected.

Fixation murale

Attention! La composition du mur doit absolument étre contrélée. Utilisation de chevilles pour le béton et/ou la magonnerie dure. Pour les autres
types de construction (cloisons en placoplétre, magonnerie légére, etc...), il faut prévoir un autre mode de fixation en rapport avec la charge.
Veuillez contréler I'absence d'installations électriques et de conduits dans le secteur de la fixation a l'aide d'un appareil. Veuillez noter que les
tubes en matiére synthétiques ne sont pas détectés.

Bevestiging aan de muur

Attentie! Controleer, alvorens te beginnen, altijd de aard en de kwaliteit van de muur, waaraan gemonteerd moet worden. Gebruik voor de
bevestiging aan beton en schoonmetselwerk de door hiilsta meegeleverde standaard pluggen en passende schroeven. In geval van muren van
een ander, lichter soort materiaal (bijv. gipsplaten op een raamwerk of lichte bouwstenen) moet een ander, aan het draagvermogen aangepast
speciaal bevestigingsmateriaal gebruikt worden. N.B.! In het muurgedeelte waar gemonteerd moet worden, mogen zich geen
elektro-installatiezones bevinden resp. mogen geen aan- en/of afvoerleidingen (buizen) lopen. Dit kan gecontroleerd worden met speciale
daarvoor bestemde detectieapparatuur. N.B.! Kunststofleidingen kunnen helaas niet worden gedetecteerd. Seite 9




Aushangesicherung

Removal security devicey
Systeme de sécurité contre le décrochage

Vergrendekling

Schraube
fest anziehen!
Tighten srew firmly!

Serrer fortement la vis!

Schroef vast aandraaien!
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